

2011. DEC 13. 21

2011-12-08  
52  
B-u

2011.12.08. Ügyiratszám: 40640-4/M  
Munkatárs: S Előadó: N.A.

**Magyar Vagon és Gépgyár Horgász Egyesület beszámolója a 2011. évben működéshez szükséges eszköz vásárlására, fejlesztésére fordított önkormányzati támogatás felhasználásáról**

Egyesületünk az Önkormányzat által idei évre kiírt támogatásból kettő darab kerékpárt, egy darab elektromos csónakmotort a hozzá tartozó munkaakkumulátorral, akkumulátortöltővel, illetve egy darab éjjellátó készülék beszerzését tervezte.

A pályázaton elnyert 100 ezer forint támogatást, kiegészítve a szükséges 20%-os önrésszel egyesületünk éjjellátó készülék beszerzésére, illetve egy darab elektromos csónakmotorhoz szükséges akkumulátor megvásárlására fordította.

Alaptevékenységünk során az elmúlt évekhez hasonlóan idén is az egyesület kezelésében álló vízterületek tervszerű halásztására, a vízterületek és környezetük megóvására helyeztük a hangsúlyt. Ezek mellett természetesen munkánkban továbbra is meghatározó szerepet kapott a közel 500 fős egyesületi tagság részére a kulturált horgászat és kikapcsolódás biztosítása, a közösség építését, fejlesztését célzó szabadidős programok megszervezése. Az önkormányzati támogatásból vásárolt éjjellátó készülékre a horgászok ellenőrzése során, és a kezelésünkben álló vízterületeken több esetben tapasztalt engedély nélküli, illegális horgászatot folytatók kiszűrése miatt volt szükségünk. Az megvásárolt készülék segítségével az elkövetkező időszakban az ellenőrzéseket hatékonyabbá, eredményesebbé tudjuk tenni. A készülék már az idei évben is beváltotta a hozzá fűzött reményeket, nélkülözhetetlen lesz mind környezetünk, mind a telepített halvagyon megóvása szempontjából. Az ellenőrzések mellett a vásárolt éjjellátó segítségével a fiataloknak, gyermek, és ifjúsági horgászoknak szervezett táborunkat, valamint ismertterjesztő programjainkat is színesebbé, változatosabbá tudjuk, tudtuk tenni. Az éjjellátó segítségével a fiataloknak természetesen élőhelyükön, megzavarásuk nélkül tudjuk bemutatni környezetünk állatvilágát.

A környezettudatos szemléletmód meghatározóvá vált tevékenységünk során, melyet tagságunk körében is aktívan terjeszteni kívánunk. Tekintettel arra, hogy a Holt-Marcal azon szakasza, mely halászati jogával egyesületünk rendelkezik, tájvédelmi körzetben helyezkedik el, fontos szempont volt a környezetkímélő, korszerű berendezések, eszközök használata. Az elektromos csónakmotorhoz vásárolt munkaakkumulátor, mely teljes mértékben megfelel a fenti kritériumoknak szintén nélkülözhetetlen a Holt-Marcal vízminőségi szempontú kezelése, ellenőrzése során, valamint a fiatal korosztálynak szervezett ismeretterjesztő munkánk során.

Összességében az önkormányzat által biztosított támogatás jelentős mértékben hozzájárult ahhoz, hogy olyan modern eszközöket tudjuk beszerezni, melyek segítségével munkánkat a jövőben még hatékonyabban, az egyesületi tagság meglétedésével tudjuk végezni.

Győr, 2011. december 5.

  
Samodai László  
elnök